



## 姊妹花 跑社区

小范: 13506389427  
小孔: 18766865808  
QQ群: 111407690

社区共建  
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# 第二期“市民体验日”即将开始

### 本报邀您体验城管、交警和环卫, 报名电话18766865808

本报济宁10月10日讯(记者 孔令茹) 10月15日,本报将联合济宁市中区委宣传部推出“市民体验日”第二期活动。届时将邀请30名市民体验城管执法、交警执法和市容管理。

“参加城管体验后才懂得城管人员的不易,隔行如隔山,亲自体验后收获很多!”首期市民体验日活动结束后,城管志愿体验者张美兰感慨很

多。她希望今后能有机会体验和感受其他一些岗位的工作,了解每个岗位背后不为人知的艰辛。

在首期市民体验日活动结束后,本报也接到不少企业或事业单位想为员工进行团体报名,希望能够让员工开展一次特别的拓展训练。为此,第二期市民体验日开辟了单位团体报名通道,城区各企事业单位可

以为员工集体报名。报名方式为在10月13日之前将报名信息发送至smyr0537@126.com,报名信息包括姓名、性别、出生年月、民族、学历、健康状况、工作单位、联系电话、体验类别等。

在市民体验日当天,志愿体验日身穿带有“志愿体验者”字样的黄马甲协助开展城市管理

法和市容管理三种体验工作。

报名者要求年龄18岁以上60岁以下,性别和职业不限,身体健康等。第二期市民体验日将于10月15日(周二)举行,报名截止时间为10月13日。报名成功后,志愿体验者需在14日上午到所报名的、相应的城市管理部门填写志愿体验报名表,并进行现场短时培训,安排次日的体验具体事宜。

## 满意家园封北门 物业称为了防盗

本报济宁10月10日讯(记者 胡祥东) 近日有市民反映称,满意家园B区北门封闭已两月多月了。物业公司在此加了护栏不让通过,给小区居民出行带来不便。对此,物业公司称,关闭小区北门是出于小区安全考虑。

10日,记者到满意家园B区看到,小区北门已关闭,而且内侧用绿色铁皮进行了遮挡。据小区居民介绍,北门已被封了两个多月,以前去亿丰时代广场,都是走这个北门。现在无奈只能走西门,然后再绕到济安桥路,走金宇西路,很不方便。

华海物业负责满意家园B区的董女士称,把北门封上,是开发商和物业出于对小区财产安全的考虑。董女士说,封门之前,北门是白天开,晚上关。当时,经常出现电动车失窃等现象。“光上半年就发生了七八起车辆物品丢失事件。”董女士告诉记者,由于小区西侧是菜市场,北面是亿丰时代广场,不少小区外的市民图方便都从小区内走。董女士表示,从前门没封之前就菜市场一样,乱哄哄。小区内居民只有186户,有时从小区走的人都比小区内的人多。甚至有的人直接把车停在小区里面,去亿丰时代广场逛街。她称,自从北门封闭后,最近两个月基本上未出现失窃事件。

对于物业将北门关掉,多数市民表示理解。“小区也不是很大,也多走了多少路。”一位在小区内看孩子的居民说,“之前经常有大车在小区内走,都不敢让孩子在小区内玩,怕被碰着。”但是也有市民对封门的行为表示反对。认为治安不好是物业管理上没有做好,不能以牺牲居民的出现方便为代价。

## 中区刘庄社区重阳节为老年人送特殊礼物

# 百余位老人集体开生日Party

本报济宁10月10日讯(记者 孔令茹) 10日,济宁市中区刘庄社区130多位老人齐聚一堂,渡过了一个幸福的大生日聚会。这是刘庄社区为社区70岁以上老年人准备的重阳节礼物,到今年已经坚持了11年。

大红的寿字写在蛋糕正中间,老人们抹上一口奶油,“真甜!”70岁的王哲兰是第一次参加老人集体生日,和身旁老姐妹唠唠家常,吃吃蛋糕,王哲兰高兴地合不拢嘴。

“这里好啊,啥都替老人想着,做梦也没想到生活能这么好!”76岁的张大爷和老伴互相为对方夹菜,举手投足间的默契让很多人羡慕。“儿女们应该做的事情,社区都替他们考虑到了,重阳节发红包,生日时买蛋糕,我们活得舒心啊!”张大爷说,虽然年轻时受了很多苦,但老年能过上衣食无忧的生活,让他非常欣慰。

刘庄社区党委书记孔繁清说,第一年举行老人的集体生日时,很多老人都是第一次见到生日蛋糕,现在每位老人每年能吃上两次生日蛋糕,一次是社区在老人生日当天把蛋糕送到家中,一次是重阳节集体过生日。



生日宴现场十分热闹。本报记者 李岩松 摄

老姊妹们,老兄弟们话家常,同举杯,还一起许下了祝福:“日子好了,我们一起好好活!”

“老了老了图个啥,不就图个乐呵?心情好了身体才能好,有这个每年一次的大聚会,是我们老年人的福气啊!”王哲兰

说,在这个社区居住心里暖暖的,整个社区就像一个温暖大家庭,大家都敬老爱老,让他们真正“老有所依”。

## 北湖获生态建设资金1000万 恒大名都宜居指数升级

济宁市北湖新区被评为全省首批绿色生态示范区,并获扶持资金1000万元,以支持新区生态行业的建设。根据新区绿色生态建设规划,北湖省级旅游度假区(起步区)将在2年内计划开工建设绿色建筑200万平方米,建设鲁西南首席生态宜居之地。

北湖新区的建设已今非昔比。根据北湖生态新城的总体规划,北湖生态新城将建成一个集行政、办公、旅游、度假、教育、科研于一体的现代化新城。其中以中心区域的行政文化及金融商务中心区为核心,北部的两处居住区为支撑,西侧的教育为补充,南部的北湖旅游度假区为特色,中间的运河文化旅游景区为亮点,各区之间互为支撑,形成一个功能完善的济宁南部新城。目前,北湖新区七纵七横交通干线全面升级,实

现北湖新区和老城区商业核心的无缝对接;济宁鸟巢(市文体中心)、省运会指挥中心等设施已全面落成;济宁一中新校区已于9月份正式迁入,城市核心已然磅礴向南。

### 恒大名都大盘造城 生态宜居指数再升级

恒大名都地处北湖新区的核心地段,坐拥北湖旅游度假区等稀缺生态资源,私享省运会指挥中心、济宁一中新校区、济宁“鸟巢”(市文体中心)等顶级配套,文化、教育、体育休闲、度假在此尽可拥有。作为“济宁市门顶工程,金运会献礼项目”,项目以76万㎡超大体量,近7万㎡欧陆皇家园林,近万平豪阔中央内湖景观体系,超大规模,全方位升级济宁居住标准,打造北湖中央豪宅典范。

恒大名都应用新古典



主义建筑审美理念和欧陆皇典园林布局,以尊崇自然为核心,实现“自然、建筑、人”的和谐统一。在这里与原生湖水朝夕相处,南依北湖旅游度假区,置身于负氧离子的洗礼之中,感受绿茵与湖水的自然合奏,开启全方位尊贵悠然的生活。加之社区配套的3000㎡国际标准幼儿园,6400㎡高奢会所以及国家一级资质的金碧物业,铸就名都9A精英的皇典品质,成为备受精英圈层瞩目的生态豪宅居所。

### “金秋十月”轰动全城 百万豪礼重磅出击

金秋十月,恒大名都倾情回馈,特大优惠全面升级:购房享受特惠89折,可2年起长宽分期付款;90-140㎡湖景豪宅最高优惠约20万,送22万“豪礼”;老业主带新客户购房可享“老带新”政策,最高可获赠万元购物卡。豪华大礼+火爆优惠为热恋北湖置业的购房者,提供了一个绝佳生态宜居时机,抢占精英豪宅的绝佳时机。

## 广汽吉奥精致型MPV星朗 惊艳上市

承载着希望与梦想,凝结着汗水与力量的广汽吉奥精致型MPV星朗,在济宁金车汽配城济宁福祥汽车销售有限公司惊艳上市。5.28-7.98万元区间的亲民价格不仅为消费者提供了绝佳选择,同时也盛大开启了“星朗好声音,通往星光大道选秀大舞台”活动,为追梦人搭建了自选平台。

星朗是大众视野中的广汽吉奥MPV,也是一款基于21世纪全新平台上打造的精致型MPV,更是一款集轿车、商务车于一体的多用途MPV。这款外观时尚、大气的MPV车型,无论是从舒适性、安全性、动力性能上都已遥遥领先于同类车型。星朗全系车型配有1.9L及1.6L两种排量前置四驱三菱发动机,首批上市的星朗为1.6L豪华型与1.6L尊贵型。作为广汽吉奥三年来的战略车型——星朗上市,势必在本区域MPV市场掀起巨浪。

中国梦,幸福梦。星朗依托轿车平台开发,兼顾了传统家用轿车的舒适与实用性,宜商宜家已成为一种必然的趋势。广汽吉奥星朗在这方面表现的相当优秀,超级配置:LED熏黑大灯、液压力转向系统、三菱系列发动机、多功能方向盘、液晶七寸高分辨率GPS、一键启动智能钥匙、360°四星级安全车身、ABS+EBD、油耗指示器、双安全气囊、智能恒温空调等的加入,让其在同级别车型中的优势十分明显,再加上合理的定价,星朗必将成为多用途MPV商务车的标杆车型。

星耀璀璨,明悦人生!广汽吉奥总经理曹雷表示,星朗这款承载着广汽吉奥人梦想、倾力打造的精致型MPV,必将凭借高品质、高性价比以及高标准服务,为消费者带来全新汽车体验,为黄蓝百业带来希望与梦想。(海波)